

ODDO BHF Asset Management GmbH

Düsseldorf

Wichtige Mitteilung betreffend das OGAW-Sondervermögen

ODDO BHF Algo Sustainable Leaders CRW-SEK[H] DE000A2QBG88

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Anteilklasse ODDO BHF Algo Sustainable Leaders CRW-SEK[H] wird zum **1. Juli 2023** geschlossen. Sie können ihre Anteile jederzeit zurückgeben.

Die Ausgabe von Anteilen wird ab sofort eingestellt.

Die Verwahrstelle The Bank of New York Mellon SA/NV, Asset Servicing, Niederlassung Frankfurt am Main wird die Anteilklasse abwickeln und an die Anleger verteilen.

Düsseldorf, im Mai 2023

ODDO BHF Asset Management GmbH Die Geschäftsführung

Vertreter in der Schweiz ACOLIN Fund Services AG, Leutschenbachstrasse 50, CH-8050 Zürich

Zahlstelle in der SchweizODDO BHF (Schweiz) AG, Gartenstrasse 14, CH-8002 Zürich